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Ata da Quinta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 25 de Março de 2019. Aos 25 dias do mês Março de 2019, às 19h e 

53 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição e Raimundo Nonato Alves Pereira. 

Ausentes os Vereadores: José da Silva e Maria Raimunda Saraiva de Brito. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a 

presente Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra 

bíblica, foi lido o Salmo 25. O Vereador Presidente fez a oração do dia. Logo após, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes, com retificação na fala: onde ler-se 

“Segundo Secretário”, Leia-se “Primeiro Secretário. Continuamente o Primeiro 

Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou 

aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, fora 

concedida a palavra pela ordem ao Vereador Raimundo Nonato, falou que final de 

semana passado tivemos um ótimo evento o qual fomenta nossa prática desportista. 

Falou que o time do senhor Papagaio foi merecedor de sua vitória. Garantiu que até 

final do ano vai realizar um campeonato na medida de suas posses. Falou das grandes 

melhorias de nossa saúde, citou carros novos, aparelho de ultrasson, encerrando 

assim suas palavras. Sequencialmente foi posto em votação o Requerimento de nº 

001/2019, de autoria do Vereador Carlindo, que dispõe sobre o bloqueamento da Rua 

São Sebastião, na sede do município. Este sendo votado em primeiro turno, recebeu 

aprovação unanime dos Vereadores presentes. O Vereador Danillo também fez uso 

da palavra pela ordem, cumprimentou a todos, disse que o motivo de suas palavras e 

falar da forma de aprovação dos Projetos, disse que é necessário modificarmos nosso 
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regimento, vez que votar em três turnos é irrelevante. Pediu que seja elaborado 

Requerimento para realização de obra de tapa buraco no Povoado Vinte Mil que está 

em estado de calamidade. O Vereador Carlindo concordou com as palavras do 

Vereador Danillo, disse que os Requerimentos desta casa em seu entendimento não 

carece de tantos turnos de votação. Ressaltou que na maioria das vezes eles não são 

executados. Sobre as matérias em apreço, falou que as matérias que não são emitidas 

relatório devem ser votadas com ou sem parecer, vez que ultrapassam os prazos 

regimentais. Disse que o Prefeito hoje não pode contratar antes que esta casa 

autorize. Esclareceu que as matérias em apreço devem ser votadas com urgência. O 

Vereador Danillo disse que o Vereador Carlindo como Presidente deve convocar os 

demais entes da Comissão para debate e emissão de parecer. O Vereador Raimundo 

concordou com ambos os Vereadores, todavia, devido a importância das matérias em 

apreço, pediu agilidade das comissões. Pediu que os Projetos em apreço e o 

balancete do Prefeito deve estar na pauta da próxima semana. O Vereador Carlindo 

disse ao Vereador Danillo que ele já pediu autorização para emitir o parecer, todavia, 

a autorização lhe foi negada. Disse que precisamos de agilidade das comissões. O 

Vereador Ribamar falou pela ordem, disse que apesar de termos prazos para cumprir, 

não estamos analisando as matérias e suas conformidades. Disse que descobriu erros 

nos Projetos, os quais ainda não foram vistos pelas comissões. Também pediu 

agilidade no trâmite devido a sua importância. O Vereador Danillo falou da 

necessidade de discutir esses Projetos, disse que já fez uma leitura prévia, mas ainda 

carece de mais tempo. Se manifestou favorável ao Projeto, no entanto, ainda requer 

tempo para análise da matéria. O Vereador Ribamar, falou que somos conhecedores 

do teor dos Projetos. Disse que há dias estamos com esses Projetos nessa casa, 

todavia, ainda não foi chegado a um denominador comum. Disse que entende ser 

necessário sua votação nas próximas sessões. O Vereador Raimundo voltou a usar a 

palavra, parabenizou o Secretário de Esportes o senhor Antônio Teixeira que realizou 
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um bom trabalho na realização do campeonato municipal. Falou que deve haver 

dinâmica entre os entes das Comissões para emissão dos pareceres nos Projetos de 

leis. O Presidente falou que os questionamentos dos Parlamentares são louváveis. 

Falou que nas próximas sessões submeteremos em votação as contas do Prefeito 

Carlos Alberto. Sobre os Projetos, falou que chegando em consenso e emissão de 

parecer, submeteremos as matérias em apreço após parecer das comissões. Logo 

após, agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar 

nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 25 dias do mês de março de 2019. 
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